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Факультет економіки і підприємницької діяльності (ФПД) заснований у січні 2008 року.

  

До складу факультету входять чотири кафедри: кафедра промислового маркетингу,
кафедра економічної кібернетики, кафедра фінансів, обліку і контролю та кафедра
державного управління та економіки. Усі кафедри факультету є випусковими та
проводять підготовку фахівців за напрямами «Маркетинг», «Економічна кібернетика»,
«Облік і аудит», «Фінанси і кредит», "Економіка підприємства" та забезпечують здобуття
освітньо-кваліфікаційних рівнів:

  

–   за напрямом «Маркетинг» – «бакалавр», «спеціаліст», «магістр»;

  

–   за напрямом «Економічна кібернетика» – «бакалавр», «спеціаліст», «магістр»;

  

–   за напрямом «Облік і аудит» – «бакалавр», «спеціаліст», «магістр»;

  

–   за напрямом «Фінанси і кредит» – «бакалавр», «спеціаліст», «магістр»;
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– за напрямом "Економіка підприємства" - "бакалавр".

  

Професорсько-викладацький склад факультету налічує 67 осіб. Серед них: 2 дійсних
члени Академії Економічних наук України; 1 Академік ЛАН України; 4 доктори наук,
професори; 1 кандидат наук, професор; 44 кандидати наук, доценти. Відсоток
викладачів, що мають вчені ступені та звання складає 73,13%.

  

На факультеті виконуються фундаментальні дослідження у галузі природничих,
суспільних та гуманітарних наук, зокрема: наукові дослідження на тему: «Розробка теорії
транспортування сипких вантажів швидкісними гвинтовими конвеєрами із еластичними
робочими органами»; держбюджетні теми:

  

ВК 38-11 «Моделювання і логістика фінансово-виробничих та транспортних систем і
зв’язку»; 

  

ВК 36-11 «Соціально-економічні проблеми теорії та практики розвитку економічних
систем»;

  

ВК 27-09 «Маркетингові засади розвитку підприємств у високо контактному
інноваційному середовищі».

  

ВК 28-09 «Дослідження методології й організації національної системи обліку, аналізу й
аудиту в Україні»;

  

ВК 29-09 «Розробка системи новітніх технологій управління фінансами суб’єктів
господарювання»; 

  

Фахівців вищої кваліфікації готують в аспірантурі за такими спеціальностями:

 2 / 3



Про факультет

  

–«Економічна теорія та історія економічних вчень»;

  

–«Економіка  та управління підприємствами» (за видами економічної діяльності).

  

Факультет економіки і підприємницької діяльності видає науковий журнал «Галицький
економічний вісник», де друкуються наукові праці професорсько-викладацького складу,
докторантів та аспірантів.

  

Кафедри факультету підтримують тісні зв'язки з провідними вітчизняними та
зарубіжними навчальними закладами та науковими установами. У рамках міжнародного
співробітництва, за сприяння декана факультету доц. Ціх Г. В., укладено договір про
співпрацю між ФПД і економічним факультетом Яґеллонського університету (м. Краків,
Польща) та Вищою школою адміністрації (м. Бєльсько-Бяла, Польща).
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